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Det börjar i krubban – 
om julen och kärleken

• Julens gudstjänster och musik • Julquiz • Levande julkrubba
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FÖR AKTUELLT  

PROGRAM se  
svenskakyrkan.se/

alingsas eller ladda ner 
appen ”Kyrkguiden”.  

Du kan även scanna qr-koden med din mobil för 
att komma till hemsidan.

ÖPPNA KYRKOR 
Christinae kyrka är öppen varje dag.  
Vardagar 10.30–13 och 16–19, helger 10–14.

Våra kyrkor är öppna för enskilda besök och 
ljuständning i så stor utsträckning som möj-
ligt. För aktuella öppettider se hemsidan  
svenskakyrkan.se/alingsas och annonsering  
på sociala medier och i lokalpressen.

KONTAKTA FÖRSAMLINGS- OCH 
KYRKOGÅRDSEXPEDITIONEN

Öppettider
Måndag: 9.30–12.00 och 13.30–15.00
Tisdag: 9.30–12.00 och 13.30–15.00
Onsdag: stängt
Torsdag: 9.30–12.00 och 13.30–15.00
Fredag: stängt
Församlingsexpeditionen
Telefon: 0322-66 91 00
alingsas.forsamlingsexpedition@svenskakyrkan.se

Kyrkogårdsexpeditionen
Telefon: 0322-66 91 50
alingsas.kyrkogardsexpedition@ 
svenskakyrkan.se

Vill du swisha kollekten? Läs 
av QR-koden med din mobil-
kamera så hittar du aktuella 
swishnummer.

Närradiosändningar 
FRÅN CHRISTINAE KYRKA • 98,6 MHz
Söndag 7 december • 11.00
Julafton, onsdag 24 december • 17.00
Juldagen, torsdag 25 december • 7.00 och 11.00
Annandag jul, fredag 26 december • 11.00
Nyårsafton, onsdag 31 december • 17.00
Nyårsdagen, torsdag 1 januari • 17.00

Fjärilen
Stödgrupp som riktar sig till barn och ungdomar 
som har en förälder som lever med psykisk 
ohälsa eller missbruk. Gruppen är avgiftsfri och 
vi tar emot anmälningar kontinuerligt. 
Kontakt: sara.jakobsson@svenskakyrkan.se och 
lena-carin.angslycke@svenskakyrkan.se

Barn i sorg
Stödgrupp för barn i skolåldern som förlorat en 
familjemedlem. Dödsfallet kan ligga nära eller 
långt tillbaka i tiden. Gruppen träffas vid åtta 
tillfällen. Alla är välkomna oavsett livsåskådning 
och grupperna är avgiftsfria. Vi tar emot anmäl-
ningar kontinuerligt. 
Kontakt: lena-carin.angslycke@svenskakyrkan.
se och stina.gabrielsson@svenskakyrkan.se

Matinsamling
Höjda hyror, mat- och elpriser gör att behovet 
av hjälp till mat har ökat. Varje vecka besöks 
Svenska kyrkans diakonimottagning av många 
människor som inte har råd att köpa mat när 
man betalat sina räkningar. Har du möjlighet så 
hjälp oss att hjälpa! I alla våra kyrkor har vi mat
insamling för människor i nöd. Torrvaror, kaffe 
och konserver mottages gärna. Om du vill bidra 
men inte har möjlighet att lämna mat, så kan du 
använda diakonins swishkonto: 123 494 48 07.

Exempel på vad som efterfrågas: Pasta, linser, 
bönor, matvete • Kaffe/te • Havregryn och mjöl 

• Olja • Konserver såsom t ex krossad tomat, 
majs, pastasås, fisk • Soppor i burk eller på tetra 

• Toalettpapper • Tvål, schampo • Bindor och 
tamponger • Tvättmedel
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De båda röda kärlekspärlorna i Frälsarkransen symboliserar kärleken vi får ta emot och kärleken vi får ge vidare. 
Att Gud blev människa genom att Jesus föddes som ett litet hjälplöst barn är en central bild för Guds kärlek till 
världen. Om detta handlar det här numret av Kristet Perspektiv.

En 
hjälpande 
hand

D

– Jag tycker att det är att visa 
omsorg om andra att sticka till 
dem, säger Cristina Svensson. 

ET SENASTE ÅRET har hon stickat 90 
vantar, 45 par, till Hela människan 
i Alingsås. ”En hjälpande hand” 

kallas de, och är ett sätt för Hela männis­
kan att få in pengar till verksamheten.

Cristina har stickat nästan hela sitt liv, 
ända sedan hennes mamma satte ett par 
stickor i händerna på henne när hon var 6 
år. Cristina är en van stickare.

– Jag kan titta på tv eller så under tiden 
som jag stickar, så det är liksom avkopp­
ling som alstrar något. Och eftersom jag 
har gjort så många av de här vantarna be­
höver jag knappt titta på mönstret längre.

Mönstret, ja. Det är baserat på Hela 
människans logotyp och har ritats av Sol­
veig Larsson som är en känd mönsterkon­
struktör.

– Och hon gjorde det gratis! berättar 
Cristina, som sedan modifierat mönstret 
något för att få det lite mer likt loggan.

– HELA MÄNNISKAN ÄR en helt gåvobaserad 
organisation, så Cristinas insats är alldeles 
storartad och betyder väldigt mycket, be­
rättar Sofia Särdquist som precis som Cris­
tina är med i styrelsen för Hela människan 
i Alingsås.

Sofia menar att det är roligt att leda­
möterna i styrelsen kan vara mer praktiskt 
involverade i verksamheten. Alla kanske 

inte har möjlighet att vara volontär under 
luncher och liknande, och då kan man hit­
ta andra uppgifter.

– DET HAR BLIVIT många tröjor, raggsockar 
och annat under åren. Mitt lilla barnbarn 
som är 1,5 år har fått såväl tröjor som 
mössor, strumpor och ett par byxor. Att ge, 
givande, är ju en kärlekshandling, säger 
Cristina.

Att hon älskar att sticka framgår tydligt, 
hon har alltid ett projekt på gång.

– Men för tillfället får det räcka med 
vantar. Jag har en tröja till min svärdotter 
som jag ska sticka klart, och sedan får vi se 
om det blir några julklappar gjorda.

– Nu hoppas vi på att det stora intresset 
för vårt lokala initiativ kan spridas vidare 
på riksnivå, kanske i form av ett gåvobrev 
eller liknande, avslutar Sofia.

Hur gör då den som vill köpa ett par 
vantar? Jo, det går fint att kontakta Hela 
människan med direktmeddelande eller 
inlägg på deras Instagram, hela_manni­
skan_alingsas. Ett par vantar kostar 650 kr. 
De är stickade i alpackaull, med lite nylon 
i för hållbarhetens skull. 

NINA AVÉN JANSSON

Hela människan:
Hela människan finns på drygt 40 
platser runt om i Sverige och arbetar 
stärkande för och tillsammans med 
människor som lever i en utsatt livs-
situation samt verkar för att minska 
utanförskapet och ge människor 
möjlighet till förändring. 

Verksamheten är inriktad mot att 
förebygga drogmissbruk och social 
utsatthet bland unga. 

Hela människan vill stödja unga 
människor i eller i riskzonen för 
socialt utanförskap genom sociala 
och diakonala insatser som formar 
och öppnar vägar till nya livsmiljöer, 
som motverkar social utslagning och 
leder bort från beroende och isole-
ring till en meningsfull framtid.

Årets julklapp i Alingsås? Hela människans vante 
”En hjälpande hand” är stickad med mycket kärlek 
och skicklighet av Cristina Svensson.

Sofia Särdquist 
gläds åt vantarna.
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SETT •  
Historien om Stilla natt (SVT Play)
Stilla natt, psalm 114, är världens 
populäraste julsång. I alla fall sägs 
det så i dokumentären Historien om 
Stilla natt som handlar om sången 
och dess tillblivelse, och jag tänker 
inte protestera. Jag kan på rak arm 
namnge minst tio olika artister som 
spelat in sin version av den, och det är verk-
ligen en av sångerna som ger mest julkänsla 
för mig. De tre verserna sammanfattar hela 
berättelsen om den första julen och dess-
utom bär den budskapet om hopp och fred.

I denna 47 minuter långa dokumentär 
agerar brittiske skådespelaren Simon Callow 
ciceron och tar tittaren med från Salzburg 
vidare till de så kallade Stilla natt-byarna. Det 
var där upphovsmännen Joseph Mohr och 
Franz Gruber levde. Intressanta fakta, som 
exempelvis att sången på originalspråket 
tyska har fyra verser (!), vävs samman med 
stämningsskapande bilder från julmarknader 
och snötäckta alper. Ett program väl värt en 
stund framför skärmen, tycker jag. 

NINA AVÉN JANSSON

HÖRT •  
Julsånger på temat  
Julens kärleksbudskap
Redaktionen har satt ihop en 
stämningsfull och blandad 
spellista med de tre låtar som 
Anna-Karin Johansson berät-
tar om (se sid 5), samt ytter-
ligare några finfina julsånger 
på temat. Läs av koden under 
bilden med kamerafunktionen i Spotify så kommer 
du direkt till spellistan. Vill du istället söka efter 
listan på Spotify så heter den ”Julens kärleksbud-
skap, Kristet Perspektiv nr 4 2025”. Du kan också 
välja att läsa av den vanliga QR-koden här bred-
vidmed din mobilkamera. God lyssning! 

NINA AVÉN JANSSON

Bön- och meditations-
armbandet Frälsar-
kransen skapades av 
biskop Martin Lönnebo. 
I år fyller det 30 år.

BÖN

Gud, du känner mig och vet allt. 
För dig är inte min oro och  
min längtan fördold. 
Du känner mina nära och kära  
och allt jag ber för. 
Jag lämnar allt och alla i din barm-
härtiga och kärleksfulla hand.

Kärlekspärlorna
Frälsarkransens kärlekspärlor berör 
försoning. Vi påminns om att kärle-
ken bär allt. Att kärleken är störst av 
allt, till och med större än tron och 
hoppet. Kärleken är det helt öppna 
hjärtat som bara vill väl. Kärleken är 
både en gåva och ett ansvar.

Kärlekspärlorna är röda och två 
stycken. Den första handlar om 
kärleken vi får ta emot, den andra 
rymmer kärleken vi får ge vidare  
till andra.

En liten andakt med kärlekspärlorna
FÖR BARN:
Det finaste du kan ge någon är att säga: Jag tycker om dig! 
Hur känns det i kroppen när man får kärlek, eller när man ger 
kärlek. Var känns det? Hur kan man göra någon annan glad? 
Gå ut om du kan och leta efter tecken på kärlek, kanske en 
sten som är formad som ett hjärta, ett löv? Måla en teckning 
till någon du tycker om.

FÖR VUXNA:
Från Första Johannesbrevet kommer orden: ”Gud är kärlek 
och den som förblir i kärleken förblir i Gud och Gud i honom.” 
Minns dem du älskar och som älskat dig, vare sig de lever eller 
inte, den kärlek du fått och får. Ring någon du tycker om och 
berätta det. Skicka en kram till någon, en tanke.

Rätt rad på julquizet: 1: x, 2: 1, 3: 1, 4: 1, 5: x, 6: 1, 7: x, 8: 2.



KRISTET PERSPEKTIV 4• 2025 5

Många alingsåsare känner Anna-Karin Johansson som mellanstadie-
lärare, men hon är även en rutinerad körsångare, aktiv i Hemsjökören. 
Dessutom spelar hon piano, blockflöjt och gitarr, har förr spelat fiol, 
och att dirigera kör har hon också lärt sig de senaste åren. Kristet 
Perspektiv bad Anna-Karin att berätta om några julsånger som hon 
tycker om och som förmedlar julens kärleksbudskap.

kost och kvällsmat tillsammans och lärde 
känna varandra.

Det här är definitivt en favoritlåt. Hela 
texten är som kärlekspärlorna, som en 
Guds kärleksförklaring till människorna. 
Jag har sjungit den både på norska och 
svenska. Jag tycker också om att den väver 
ihop mitt musikliv, 15-åriga Anna-Karin 
och Anna-Karin i Hemsjökören idag.

Advent (Otto Olsson och Paul Nilsson)

Årets händelse i Hemsjö får man nog 
säga att Julsången är. Kyrkan brukar vara 

proppfull under dessa konserter. Reperto­
aren varierar, men ofta är Hallelujakören 
av Händel och Otto Olssons Advent med. 
Båda dessa var nya för mig när jag började 
sjunga i Hemsjökören för 30 år sedan. Ad­
vent är en sång som spänner från sköraste 
pianonyans till det starkaste fortissimo. 
Man får ståpäls av att sjunga den! Den 
har också en underbar text, ”Gud sin son 
till jorden sänt. Fröjda dig, det är advent!”. 
Det är ju hela den kristna julens kärleks­
budskap i två meningar.

För ett par år sedan gick jag en dirigent­
kurs för att lära mig att dirigera kör. Så 
2023 fick jag inte bara sjunga, utan diri­
gera hela Hemsjökören i Otto Olssons Ad­
vent, i en fullsatt kyrka. Det var stort!

Koppången (Per-Erik Moraeus och  
Py Bäckman)

Koppången är en alldeles ljuvlig julsång. 
Den finns med på Hemsjökörens skiva 
som spelades in 2019 och finns på Spotify. 
Det är härligt med en sång där melodin 
bärs av altstämman i verserna, för det hän­
der inte så ofta. Py Bäckmans text är ma­
gisk. Särskilt tycker jag om sista refrängen: 

”Och jag går till de andra. Jag vill känna 
julens frid. Jag vill tro att han föddes, och 
finns med oss här i tiden. Det är jul och 
det finns ett barn i mig, som vill tro att det 
hänt, och som tänder ett ljus varje söndag 
i advent.”   

NINA AVÉN JANSSON

Julens  
”kärlekssånger”  
enligt Anna-Karin

En stjerne skinner i natt (Tore W Aas och 
Eyvind Skeie)

När jag gick i 9:an fick jag åka på gospel­
event i Stockholm under Allhelgonahelgen. 
Tore W Aas ledde kören. Detta var innan 
han slog igenom, men han var så inspire­
rande. Några år senare arbetade jag som 
förbundssekreterare i Metodistkyrkans 
ungdomsförbund. I våra lokaler fanns det 
rum för övernattning, och i ett av dessa vil­
le Tore W Aas bo i två veckor medan han 
var i Stockholm för att producera Carolas 
gospelskiva. Det gjorde att vi åt både fru­

Julsång i Hemsjö
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Söndag 7 december 
Andra söndagen 
i advent
10.00 Mässa 
Stockslyckekyrkan
Präst: Frida Dryselius Mulec.  
Musiker: Karin Holmström.

11.00 Högmässa 
Christinae kyrka
Präst: Gert Alnegren. 
Musiker: Alexander Gorchkov. 
Kyrkkaffe.

11.00 Gudstjänst 
Noltorpskyrkan
Predikan: Susann Strang.  
Musiker: Agneta Bådagård. 
Sara och Henrik Jakobsson, 
sång och musik. Söndagsskola.

11.00 Mässa 
Hemsjö kyrka
Präst: Jan Davidsson.  
Musiker: Anders Johammar.

11.00 Högmässa 
Ödenäs kyrka
Präst: Britt Grandin.

17.00 Sinnenas mässa 
Christinae kyrka
Präst: Frida Dryselius Mulec.  
Musiker: Emma Undemar.

EVANDE JULKRUBBA i Alingsås har blivit en tradition som 
lockar cirka tusen förskole- och skolbarn under en dryg 
vecka i december. 2025 är det tjugonde gången som 

Svenska kyrkan Alingsås arrangerar julkrubban. Det görs 
numera i samarbete med katolska församlingen i Alingsås.

Besökarna får träffa herdarna på ängen med levande får 
och getter, besöka stallet och följa med de vise männen som 
lämnar gåvor till Jesusbarnet.

Julevangeliet gestaltas vid olika stationer utanför Lands­
kyrkan och julberättelsen görs på så sätt levande. Julspelet 
avslutas med en kort stund i kyrkan där vi sjunger julens 
mest kända psalmer och änglarna bjuder på saft och pep­
parkaka. 

Lördag 13 december
17.00 Luciahögtid 
Ödenäs kyrka
Luciatåg med Ödenäskören, 
instrumentalister och 
solister under ledning 
av Kristina Åström. 
Luciafika med hembakat i 
församlingshemmet.

Söndag 14 december 
Tredje söndagen 
i advent
11.00 Högmässa 
Christinae kyrka
Präst: Patrik Lifvergren.  
Musiker: Johanna Thür. 
Kyrkkaffe.

16.00 Luciagudstjänst 
Hemsjö kyrka
Barnkören och Kyrkans 
barntimmar medverkar.  
Präst: Olle Wallin.  
Musiker: Madeleine Wengblad.  
Julfest i församlingshemmet.

17.00 Sinnenas gudstjänst 
Christinae kyrka
Präst: Annika Ahlström.

17.00 Mässa • Noltorpskyrkan
Präst: Rolf Wollert.  
Musiker: Jannis Lundqvist.

17.00 Luciagudstjänst 
Stockslyckekyrkan
Stockslyckekyrkans barnkörer 
medverkar. Avslutning för 
barngrupperna. Präst: Filip 
Stensman. Musiker: Björn 
Eriksson och Karin Holmström.

Söndag 21 december 
Fjärde söndagen 
i advent
10.00 Mässa 
Stockslyckekyrkan
Präst: Frida Dryselius Mulec.  
Musiker: Björn Eriksson.

11.00 Högmässa 
Christinae kyrka
Präst: Britt Grandin. Musiker: 
Alexander Gorchkov. Kyrkkaffe.

11.00 Högmässa • Ödenäs kyrka
Präst: Caroline Oldberg.  
Musiker: Kristina Åström.

17.00 Julsångsgudstjänst 
Noltorpskyrkan
Präst: Rolf Wollert.  
Musiker: Jannis Lundqvist.

Onsdag 24 december 
Julafton
10.30 Samling kring krubban 
Christinae kyrka
Präst: Annika Ahlström.  
Musiker: Johanna Thür och  
Samuel Ekstener.

11.00 Samling vid krubban 
Stockslyckekyrkan
Sång av julaftonskören.  
Präst: Filip Stensman.  
Musiker: Björn Eriksson.

11.00 Samling kring krubban 
Hemsjö kyrka
Kom och träffa kejsar Augustus, 
betala skatt, leta plats i härbärget, 
träffa herdarna på ängen, Josef, 
Maria och Jesusbarnet.  
Präst: Jan Davidsson.

17.00 Julbön • Christinae kyrka
Präst: Patrik Lifvergren.  
Musiker: Alexander Gorchkov.

17.00 Julbön • Hemsjö kyrka
Julaftonskören.  
Präst: Rolf Wollert.

17.00 Julbön • Ödenäs kyrka
Upplev julstämningen i kyrkan 
med sång, värme och ljus. Sång 
och musik: Kristina, Marianne och 
Markus Åström samt Freddy Sköld.  
Präst: Filip Stensman.

23.00 Julnattsmässa 
Christinae kyrka
Präster: Caroline Oldberg och 
Annika Ahlström. Musiker: Emma 
Undemar.

FÖR ALLMÄNHETEN:
Onsdag 3 december  
kl 18 och 18.45.

FÖR FÖRSKOLOR  
OCH SKOLOR: 
Förmiddagar 2/12, 4/12, 
 5/12, 8/12 och 9/12.  
Anmälan krävs (se Svenska 
kyrkan Alingsås hemsida).

Levande julkrubba firar 20 år!

L

bild: kenneth holmström

En juligare jul
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18.00 Nyårsbön 
Ödenäs kyrka
Vi avslutar året med 
stämningsfulla toner från  
violin, viola, orgel och piano.  
Cecilia och Torbjörn Luther, 
Kristina Åström.  
Präst: Jan Davidsson. 
Blôsagång till kyrkan. Samling 
vid Örsbråtenvägen 17.30. 
Samarrangemang med  
Ödenäs Hembygdsförening.

Torsdag 1 januari 
Nyårsdagen
17.00 Högmässa 
Christinae kyrka
Präst: Patrik Lifvergren.  
Musiker: Samuel Ekstener.

Söndag 4 januari 
Söndagen efter nyår
11.00 Högmässa 
Christinae kyrka
Präst: Annika Ahlström.  
Musiker: Samuel Ekstener.  
Kyrkkaffe.

11.00 Gudstjänst 
Hemsjö kyrka
Präst: Jan Davidsson.  
Musiker: Madeleine Wengblad.

Onsdag 5 januari 
Trettondedagsafton
17.00 Musikgudstjänst 
Stockslyckekyrkan
Musiker: Björn Eriksson och 
Karin Holmström.

Tisdag 6 januari 
Trettondedag jul 
11.00 Trettondedagsgudstjänst 
Christinae kyrka
Präst: Caroline Oldberg.  
Musiker: Johanna Thür. 
Kyrkkaffe.

17.00 Trettondedagsgudstjänst 
Ödenäs kyrka
Vi sjunger julens älskade  
sånger och psalmer. 
Ödenäskören medverkar.  
Solist: Lars Antborg.  
Musiker: Kristina Åström.  
Präst: Filip Stensman.

Mer musik i jul och nyår – se sista sidan.

Torsdag 25 december 
Juldagen
7.00 Julotta • Hemsjö kyrka
Hemsjökören. Präst: Jan Davidsson. 
Musiker: Madeleine Wengblad.

7.00 Julotta • Ödenäs kyrka
Solist: Johan Ivarson.  
Präst: Katarina Egfors Härnring.  
Musiker: Anders Johammar. 

Fredag 26 december 
Annandag jul
11.00 Gudstjänst 
Christinae kyrka
Präst: Annika Ahlström.  
Musiker: Johanna Thür. Kyrkkaffe.

11.00 Mässa 
Hemsjö kyrka
Liten ensemble ur Hemsjökören. 
Präst: Bertil Hedlund. 
Musiker: Madeleine Wengblad.

Söndag 28 december 
Söndagen efter jul 
11.00 Högmässa 
Christinae kyrka
Präst: Annika Ahlström.  
Musiker: Emma Undemar. 
Kyrkkaffe.

11.00 Mässa 
Noltorpskyrkan
Präst: Rolf Wollert. 
Musiker: Jannis Lundqvist.

11.00 Gudstjänst 
Ödenäs kyrka
Ungdomsgruppen och  
Unga vuxna framför dramat  

”Den fjärde vise mannen”.
Präst: Filip Stensman. Musiker: 
Kristina Åström. Kyrkkaffe.

Onsdag 31 december 
Nyårsafton
16.00 Nyårsbön 
Hemsjö kyrka
Hemsjökören. Präst: Jan Davidsson. 
Musiker: Madeleine Wengblad.

17.00 Nyårsbön 
Christinae kyrka
Präst: Frida Dryselius Mulec. 
Musiker: Alexander Gorchkov. 

17.00 Nyårsbön 
Stockslyckekyrkan
Solist: Anna Lilja.  
Präst: Filip Stensman.  
Musiker: Björn Eriksson.

Vördnad för livet

I ETT AV FAMILJENS fotoalbum finns en bild som skiljer 
sig från flera av de övriga. Det är en svartvit, lite 
suddig bild. En bild som skapar tidlös närhet från 

ett 1940-tal, ännu linjerat med hopp och framtidstro.
Bilden är tagen i Gabon, Centralafrika. Tre personer 

finns med på bilden. Den ene är min svärfar, Göte Eg­
fors, den andre är Svenska Missionsförbundets chef för 
den yttre missionen Georg Palmer. Den tredje personen 
är läkaren och mottagaren av Nobels fredspris Albert 
Schweitzer. Det är framför hans livsverk, sjukhuset i 
Lambaréné som bilden är tagen. Sjukhuset som han fi­
nansierar genom sina otaliga orgelkonserter runt om i 
världen, även i Sverige. Pengarna från Nobelpriset an­
vänder han för att bygga upp en vårdplats för spetälska. 
För Europas folk är han en större än livet-person, en 
som äras för att han flyr äran.

Albert Schweitzers valspråk var Vördnad för livet. 
Jag tror det är de finaste ord jag vet. Är det inte det allt 
handlar om i alla dess olika former och uttryck? 

Schweitzer var konkretionen av kallelse och tro. En 
radikal utmanare av den kanoniserade bilden av den 
vite mannen i Afrika och den europeiska kulturelitens 
fastställda ramar. 

JAG VET INTE OM Martin Lönnebo besökte Lambaréné 
någon gång. Jag tror inte det. Men Schweitzers arbete 
med att synliggöra tron, att göra det osynliga synligt, 
blev av central betydelse för Lönnebo. Det var därför 
ingen tillfällighet att han kom att skriva sin avhandling 
om just Albert Schweitzer. Titeln kom föga överraskan­
de att heta just Vördnad för livet.

Lönnebo var den lärdaste bland de lärda och den 
enklaste bland de enkla. Enheten var viktig. Männi­
skans enhet, varats enhet, Guds enhet. 

Min svärfars 200 mil långa resa i delvis obanad och 
väglös terräng, från Kongo där han var verksam, fram 
till Lambaréné, påverkade honom djupt. Detta centra­
la med att kunna förena tron med praktisk handling. 
Att låta tron få ett konkret uttryck, att också det tak­
tila ska få plats, om så i en ikon eller en frälsarkrans, 
att kunna få röra vid, känna, se, inspireras utifrån 
livets alla olika känslolägen och dimensioner. Låta 
mystikens erfarenheter och trons praktik få mötas. 

Jag tänker att bilden där i albumet berättar om 
en kärlek som förädlas när olika livsperspektiv 

kan förenas. Att vara varandras källor till liv. 
En kärlek som låter tidsbundna villkor 

förenas med tidlösa perspektiv. 

KATARINA EGFORS 
HÄRNRING

kontraktsprost och 
kyrkoherde i 

Alingsås 
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Lördagar i gemenskap 
Under februari och mars månad kommer 
det vara ”Lördagar i gemenskap” med 
öppet café kl 12–15 i Hela människans 
lokaler på Kungsgatan 48. 

Arrangeras av Hela människan, EFS-
kyrkan, Pingstkyrkan, Alingsås Brukar-
förening och Svenska kyrkan. Varmt 
välkomna att dela en stunds gemenskap!

Christinae kyrka
DAGLEDIGA, KYRKANS SENIORER 
I CHRISTINAE
Andakt, fika, gemenskap och program i 
Christinaesalen 15.00–16.30 tisdagarna 
3/2, 3/3, 7/4 och 5/5. Ingen anmälan. 
Varmt välkommen! Kontakt: lena-carin.
angslycke@svenskakyrkan.se 

LUNCH I CHRISTINAE 
På onsdagarna, i anslutning till lunch
musiken som är kl 12 i kyrkan, serveras 
lunch i Christinaesalen. Ingen anmälan. 
Vegetariskt och glutenfritt alternativ 
finns. Varmt välkommen!

STICKCAFÉ
I Christinaes övre rum varannan tisdag  
kl 17–19 med start 13/1.

MEDITATION
I Christinae kyrka tisdagar 19.15  
med start 19/1.

CAFÉ EXISTENS
En samtalsserie om det väsentliga bortom 
vardagens brus. Vi fikar, samtalar och fun-
derar tillsammans om livets stora frågor 
och vad det är att vara människa.  
Träffarna är varannan måndag kl. 18.00–
19.30 och startar vårterminen 19/1.  
Anmälan och info: 0766–39 61 24,  
patrik.lifvergren@svenskakyrkan.se

Hemsjö 
SOPPLUNCH
Onsdagarna 3/12, 4/2 och 4/3 kl 12  
i församlingshemmet.

FRUKOST FÖR MÄN 
12 februari och 12 mars kl 9-10 i annexet.

SPAGETTIGUDSTJÄNST 
17 februari och 17 mars kl 17.30 i kyrkan. 
Barnkören medverkar. Efteråt serveras 
spagetti och köttfärssås i annexet.

ALLSÅNGSCAFÉ
26 februari och 26 mars kl 10.30  
i församlingshemmet.

Terminsstart för barn och ungdoms-
grupper vecka 3, körer vecka 4. 

GUDSTJÄNSTER I HEMSJÖ KYRKA 
Söndag 11 januari
11.00 Mässa
Präst: Katarina Sandblom.

Söndag 18 januari
18.00 Gudstjänst
Präst: Jan Davidsson.

Söndag 25 januari
10.00 Ekumenisk gudstjänst i Equmenia
kyrkan i Hemsjö. Präst: Jan Davidsson. 
Pastor: Gustav Frankal.

Söndag 1 februari
11.00 Familjegudstjänst med dopfest. 
Konfirmanderna medverkar.  
Präst: Jan Davidsson.

Söndag 8 februari 
11.00 Mässa
Präst: Bertil Hedlund.

Söndag 15 februari
11.00 Gudstjänst. Präst: Jan Davidsson.

Onsdag 18 februari
19.00 Askonsdagsmässa 
Präst: Jan Davidsson.

Söndag 22 februari
18.00 Psalmgudstjänst
Vi provsjunger nya psalmer.

Söndag 1 mars
11.00 Mässa
Präst: Jan Davidsson.

Noltorpskyrkan
MÖTESPLATS NOLTORP
Varje onsdag är det Mötesplats i Noltorp. 
Start kl 13 med middagsbön följt av café 
udda veckor och lunch jämna veckor.  
Sista Mötesplats före jul är 10 december. 
Start igen 21 januari då alla som vill vara 
med i matlag i vår har chans att skriva 
upp sig på vårens schema.
På Mötesplats 3/12: Musikprogram med 
delar av Noltorps personalensemble.

SYFÖRENING
Välkommen till Noltorpkyrkans syförening. 
Varje onsdag kl 14 ses vi för att hand
arbeta, fika och samtala. Ingen anmälan.

SPRÅKCAFÉ
Vill du öva svenska tillsammans? Väl-
kommen på språkcafé i Noltorpskyrkan 
måndagar kl 17–19. Ingen anmälan.

DJUPDYK
Söndag 15/3 kl 15.30–17. Jannis Lundqvist 
ger en musikalisk introduktion som följs av 
samtal och fika. Avslutas med mässa kl 17.

Ödenäs
GUDSTJÄNSTER I ÖDENÄS KYRKA 
Söndag 8 februari
Kyndelsmässodagen 
11.00 Högmässa
Ödenäs kyrka
Musiker: Kristina Åström.  
Präst: Filip Stensman.
Efter mässan blir det fest i församlings-
hemmet för ideella medarbetare.
Onsdag 18 februari Askonsdagen
19.00 Askonsdagsmässa
Ödenäs kyrka
Musiker: Kristina Åström.  
Präst: Filip Stensman.
Kyrkans barntimmar och Öppna förskolan 
startar vecka 3.
Kontakt: Helena Ingeborn, 0322-66 91 93.

FÖRSAMLINGSKÅREN I ÖDENÄS 
träffas onsdagarna 10 december,  
14 januari, 11 februari, 11 mars kl 18.30  
i församlingshemmet. Övriga onsdagar 
bön i församlingshemmet kl 18.30.
Kontakt: Anders Åström, 070-595 28 08.

LUNCH I GEMENSKAP I ÖDENÄS 
Torsdagarna 4 december, 5 februari och 
5 mars kl 13.00 i församlingshemmet. 
Anmälan senast tisdagen före till  
Helena Ingeborn, 0322-66 91 93.

Besöksgruppen
Du vet väl om att det finns en besöksgrupp? Svenska 
kyrkans besöksgrupp i Alingsås erbjuder regelbundna 
besök av en medmänniska. I besöket finns det också 
möjlighet att gå en promenad eller kanske ta en 
fika. Önskar du besök av någon från besöksgruppen? 
Välkommen att höra av dig till diakon Sara Jakobsson, 
0766-39 61 21, sara.jakobsson@svenskakyrkan.se
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Svenska  
kyrkans 
samtalsmot-
tagning
Vi kan alla hamna 
i olika livsskeden 
och perioder i 
livet där det känns 
extra viktigt att få 

sätta ord på det som är och prata om sin 
upplevelse med någon annan. Till sam-
talsmottagningen är alla välkomna oav-
sett ursprung, ålder, social status, sexuell 
läggning, könsidentitet och livsåskådning. 
På samtalsmottagningen arbetar präster 
och diakoner, samtalen kostar inget och 
tystnadsplikt råder. 

Kontakt: 0322-66 91 38, alingsas.sam-
talsmottagning@svenskakyrkan.se

5. Varför är Jesu födelse ett uttryck  
för Guds kärlek enligt kristen tro?
1.	 För att Gud ville visa sin makt
X. 	För att Gud blev människa för att 

dela vår värld
2. 	 För att Gud ville skapa en ny religion

6. Vilken symbol används ofta för  
att påminna om hoppet och ljuset i  
Jesu födelse?
1. 	 En stjärna
X. 	Ett träd
2. 	 En krona

7. Vad kan vi lära oss av att Jesus 
föddes i en enkel krubba?
1. 	 Att det viktigaste är att vara popu-

lär och få uppmärksamhet
X. 	Att kärlek och ödmjukhet är  

viktigare än rikedom
2. 	 Att man måste ha rätt kläder och 

saker för att vara betydelsefull

8. Hur kan vi visa Guds kärlek till  
andra under julen?
1.	 Genom att tänka på oss själva  

först och främst
X. 	Genom att bara fira med dem vi 

redan tycker om
2. 	 Genom att vara generösa,  

omtänksamma och hjälpa andra 

Slutgiltigt valresultat för val till 
kyrkofullmäktige 2025 i Alingsås pastorat
Arbetarepartiet – Socialdemokraterna (S)	 31,10%	 9 mandat
Borgerlig kristen samverkan (BKS)	 9,50%	 3 mandat
Frimodig kyrka (FK)	 2,62%	 1 mandat
Glädjelistan i Alingsås pastorat (GLAPKS)	 6,40%	 2 mandat
Kyrkan i Hemsjö i Alingsås pastorat (KHAP)	 8,03%	 2 mandat
Partipolitiskt obundna i Svenska kyrkan (POSK)	 31,95%	 10 mandat
Sverigedemokrater i Svenska kyrkan (SDSK)	 5,14%	 2 mandat
Öppen kyrka – en kyrka för alla (ÖKA)	 6,26%	 2 mandat

Leva vidaregrupp för dig 
som mist någon mitt i livet
Varje år startar flera leva vidaregrupper 
i vårt pastorat. En sorgegrupp som vän-
der sig till dig som förlorat din partner, 
sambo, maka/make. Ofta är det perso-
ner som levt ett långt liv som är med i 
dessa sorgegrupper men ibland kommer 
döden tidigt i livet och den som blir kvar 
kan uppskatta att dela sina erfarenheter 
med andra i liknande ålder och livssitua-
tion. Kanske är du en av dem? Tveka inte 
att höra av dig till någon av diakonerna i 
kyrkan. När det är tillräckligt många för 
att det ska bli en samtalsgrupp startar vi. 

För frågor och funderingar hör av dig till 
diakon Sara Jakobsson, 0766-39 61 21, 
sara.jakobsson@svenskakyrkan.se

Rätt rad finns på sidan 4.

1. Vad firar kristna på juldagen?
1.	 Att de tre vise männen kom fram
X.	 Att Jesus föddes 
2.	 Att Josef och Maria gifte sig

2. Var föddes Jesus enligt Bibeln?
1. 	 Betlehem
X.	 Nasaret
2.	 Jerusalem

3. Vem fick först veta att Jesus  
hade fötts, enligt julevangeliet?
1.	 Herdarna
X.	 De tre vise männen
2.	 Kung Herodes

4. Vad betyder namnet ”Immanuel”, 
som används om Jesus?
1.	 Gud med oss
X. 	Fredens konung
2.	 Himmelens ljus

Julquiz för små och stora  
– Kärlekens budskap i Jesu födelse
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	 Jag vill bli medlem i Svenska kyrkan
Lämna talongen på expeditionen, skicka med post eller mejla dina 
uppgifter så tar vi kontakt med dig.

	 Jag är döpt i Svenska kyrkan 

	 Jag är döpt i annan kristen kyrka

	 Jag är inte döpt,  
men vill ha mer information 

NAMN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  

PERSONNUMMER  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        

ADRESS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 

TELEFON  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                

ORT & DATUM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           

NAMNUNDERSKRIFT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   

Svenska kyrkan Alingsås

SVARSPOST
20634604
441 20 Alingsås

Frankeras ej
Mottagaren 
betalar portot

Mejladress: 
alingsas.pastorat@svenskakyrkan.se
Besöksadress: 
Brunnshusallén 3

Anmälan om inträde i Svenska kyrkan

Kyrkogårdsförvaltningen söker gravrättsinnehavare till 
nedanstående gravplatser. Gravplatserna är skyltade sedan 
oktober 2025. Vid frågor kontakta kyrkogårdsförvaltningen 
tel.nr. 0322-66 91 50.
Siffrorna betecknar följande: Kyrkogård, kvarter, gravplats.

KYRKOGÅRDSFÖRVALTNINGEN 
söker gravrättsinnehavare

2 B 396-400 (Börjesson)
2 C 94-96 (Karlsson)
2 C 125-127 (Helgesson)
2 C 175-177 (Malmgren)
2 C 190-192 (Böttcher)
2 C 232-234 (Malmgren)
2 C 240-242 (Pettersson)
2 C 331-333 (Johansson, 

Villiams)
2 E 17 (Nordgren)
2 E 121 (Pettersson)
2 F 63 (Ekstrand)
2 F 142-144 (Risberg)
2 F 189 (Sköld, 

Andreasson)
2 F 199 (Håkansson)
2 F 281 (Olausson)
2 F 298 (Carlsson)
2 G 186-188 (Nilsson)
2 I 177-179 (Johansson)
2 J 68-70 (Andersson)
2 K 75-77 (Gustavsson)
2 K 171-175 (Blomgren, 

Johansson)
2 L 10C (Carlsson)

Nolby begravningsplats

3 01 4 (Westberg)
3 01 59 (Nordström)
3 04 34 (Paulsson)
3 05 50 (Carlsson)
3 06 31 (Samuelsson)
3 06 80 (Kruuse)
3 08 16 (Ström)
3 08 46 (Sahlström)

1 2 17 24 (Hansson)
1 2 18 03 (Sjöstrand)
1 2 MG1 46 (Ström)
1 3 10 2-3 (Henriksson)
1 3 10 16-17 (Holm)
1 3 10 48-49 (Thorsson)
1 3 10 192 (Andersson)
1 3 10 293 (Ulla Maria)
1 3 10 296 (Bengtsson)
1 3 10 302 (Anteplon)

Landskyrkogården
2 A1 17B (Andersson)
2 A1 60 (Karlsson)
2 A1 100 (Marsa)
2 A1 110 (Andersson, 

Einarsson)
2 A1 118 (Johansson)
2 A3 22A (Bergqvist)
2 A3 22B (Hanson)
2 A3 22C (Johansson)
2 A3 22D (Djukic)
2 B 197-199 (Johansson)
2 B 222-224 (Olausson)
2 B 257 (Johansson)

3 08 47 (Wellner)
3 09 35 (Johansson)
3 09 44 (Andersson)
3 09 84 (Lihnell)
3 09 130 (Arlbring)
3 10 52 (Beeth)
3 10 164 (Larsson)
3 11 56 (Holmstrand)
3 12 158 (Viberg)
3 12 370 (Enänger)
3 14 25 (Börjesson)
3 22 11 (Wilisoo)
3 23 05 (Jonsson)
3 23 07 (Olsson)
3 23 24 (Bjarup)
3 23 37 (Andersson)
3 24 35 (Andersson)
3 24 46 (Musampa)
3 31 29 (Kristenson)
3 32 02 (Börjesson)
3 33 24 (Svensson)
3 34 75 (Lindgren)

Hemsjö kyrkogård
6 A 140 (Eriksson)
6 A 149-150 (Carlsson)
6 B 252-253 (Rasmusson)
6 D 221 (Friman)
6 D 251 (Andreasson)
6 G 49-50 (Sjögren)
6 J 18-19 (Karlsson)
6 K 60 (Pettersson)

Ödenäs kyrkogård
7 75 (Andersson)

Stadskyrkogården
1 1 02 74 (Pettersson)
1 1 03 18B (Pekkala)
1 1 09 29 (Bothén)
1 1 11 95 (Håkansson)
1 1 12 48 (Sandén)
1 1 16 11 (Hansson)
1 1 16 26 (Johansson)
1 1 17 5 (Håkansson)
1 1 19 13 (Bengtsson)
1 1 21 20 (Karlberg)
1 1 URN 33 (Karlsson)
1 2 01A 10 (Svensson)
1 2 1A 88 (Stavell)
1 2 01C 68 (Svensson)
1 2 01D 88 (Thörnblad, 

Schneider)
1 2 1E 07 (Börjesson)
1 2 05 71 (Samuelsson)
1 2 05 99 (Emanuelsson)
1 2 15 01 (Persson)
1 2 16 87 (Johansson)
1 2 16 90 (Håkansson)
1 2 16 108 (Bergquist)
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KÖRPROJEKT FÖR ALLA SOM 
TYCKER OM ATT SJUNGA! 
Övning fyra torsdagar: 26/2, 5/3, 12/3 
och 19/3 kl 18.30–20.30. Avslutas med 
två musikgudstjänster söndag 22/3  
kl 16 & 18 i Christinae kyrka.  
Mer info om anmälan kommer i januari 
på hemsidan. Kontakt: emma.undemar@
svenskakyrkan.se

Söndag 18 januari 17.00 
Sinnenas gudstjänst startar för 
terminen

Onsdag 21 januari 12.00 
Vårterminens första lunchmusik

Fredag 23 januari 12.00 
Vårterminens första lunchkonsert

Söndag 25 januari 15.00  
Himmel och pannkaka
Pyssel, pannkakor och gudstjänst  
med små och stora.

Söndag 1 februari 11.00 Dopfest
Christinae ungdomskör och  
Christinae Voice sjunger.

Lördag 28 februari 17.00 Konsert 
Birger Franzéns dikter i tonsättningar av 
Sara Mjönes. Mariakören under ledning 
av Samuel Ekstener. Sara Mjönes, piano. 
Lisa Thunberg, sång och dragspel.

Söndag 1 mars 17.00 Gospelmässa 
Vox Femina under ledning av  
Emma Undemar.

Lördag 7 mars 17.00 Konsert
Rigmor Gustafsson, sång.  
Erik Söderlind, gitarr. Svenska visor, 
Beatles och jazzstandards.

Söndag 15 mars 15.00 Bibelfest
Bibelutdelning till 5-åringar. Sång av 
Körskoj i Christinae, Christinae barnkör, 
Körlek och Körkompisarna under ledning 
av Johanna Thür och Karin Holmström.

”Och ljuset lyser i mörkret.  
Och mörkret har inte 
övervunnit det.” Joh 1:5

Vi lever alla under samma himmel 
men verkligheten ser olika ut.  
I natt vaknar miljontals människor 
till ljudet av krig och konflikt.

Just nu pågår omkring 200 
väpnade konflikter i världen. En 
fjärdedel av jordens befolkning 
lever i konfliktdrabbade områden.

Som världsvid kyrka och inter-
nationell biståndsaktör har Act 
Svenska kyrkan unika möjligheter 
att skapa förändring. Tillsammans 
med lokala kyrkor, organisationer 
och människorättsförsvarare age-
rar vi för fred.

Julinsamlingen pågår mellan första 
advent och trettondedag jul. Sprid 
ljus i mörkret! Swisha din gåva. 

FTER EN FARLIG flykt via Dnipro nådde 
de Lviv, utmattade efter veckor i skydds­
rum utan el eller vatten. Det största trau­

mat var inte huset som förstördes, utan att de 
trodde att de förlorade alla sina fotografier. 
Men mirakulöst räddades fotoalbumen av en 
vän. En liten seger i mörkret.

I dag arbetar Vira som socialarbetare i Lviv. 
Där hjälper hon andra som tvingats fly. Hon 
vet vad som krävs för att börja om, och hur 
viktigt det är att få känna hopp.

”Folk säger att jag räddar andra. Men i själ­
va verket räddar jag mig själv.”

Act Svenska kyrkan stödjer projekt som det 
som Vira är engagerad i, där människor får 
kraft att hjälpa sig själva och varandra. Varje 
gåva gör skillnad. 

GE EN GÅVA till Act Svenska kyrkans arbete 
i Ukraina och andra delar av världen. För 
människor som Vira. För framtiden. Sprid ljus 
i mörkret.   

TEXT: SARA HOLMBERG, Act Svenska kyrkan

”Vi fortsatte leva” 
– Vira från Ukraina

9001223

Julinsamling annons
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Swisha för fred!

Sprid ljus 
i mörkret

Stöd Act 
Svenska 

kyrkans ar-
bete för alla 
människors 
rätt till ett 
värdigt liv!

Swisha  
123 018 53 97

Glimtar 
från vårens 
program i 
Christinae kyrka

E

När kriget nådde Bakhmut i Ukraina tvingades Vira och hennes man 
lämna allt – hemmet, tryggheten, minnena. De fick bara ta med en 
väska. De valde sina katter.
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LOCKAN 13–17 PÅ JULAFTON bjuds det på god julmat, julmusik och allmänt 
julmys på Grand Hotell. Ingen behöver anmäla sig, utan det är bara att 
komma, och allt är gratis.

Det gemensamma julfirandet arrangeras av kyrkorna i Alingsås och Hela Män­
niskan tack vare många ideella insatser och stöd från Maxi och Grand Hotell. 

Vill du vara med och hjälpa till? Främst behövs bordsvärdar men också hjälp i 
kök och servering etc. Uppgifter finns mellan 11.30 och 19 på julafton. Anmäl dig 
som ideell volontär via formulär på hemsidan, svenskakyrkan.se/alingsas 

Det går även att bidra med en gåva genom att swisha till 123 494 48 07 (alla 
pengar går oavkortat till presentkort på mat till människor i nöd).

CHRISTINAE KYRKA

Lördag 6 december kl 16 och 18
JULKONSERT MED VOX FEMINA
Joel Hagen, flöjt och saxofon.  
Sara Mjönes, piano. Kenneth Holmström, 
bas. Angelina Virta Mangs, slagverk.  
Emma Undemar, dirigent.

Lördag 13 december kl 16 och 18
LUCIAKONSERT
Christinae barnkör, Christinae Voice  
och Christinae ungdomskör med  
instrumentalister under ledning av  
Emma Undemar och Samuel Ekstener.

Övriga gudstjänster och samlingar  
i våra kyrkor under jul- och nyårs
helgen – se sid 6–7! Eller på  
www.svenskakyrkan.se/alingsas

HEMSJÖ KYRKA
Söndag 21 december  
kl 16.00 och 19.00  
JULSÅNG I HEMSJÖ
Hemsjökören med egna solister.  
Orkester. Sångsolist: Carina Tolf.  
Dirigent: Madeleine Wengblad.  
Präst: Jan Davidsson.

Tisdag 6 januari 
Trettondedag jul kl 18.00  
TRETTONDEDAGSKONSERT
Damkören YMNA under ledning av  
Veronica Wåhlberg. Präst: Olle Wallin.

ODR Samhällsinformation 
Till alla i hushållet från  
Svenska kyrkan Alingsås, 
Box 325, 441 27 Alingsås

Musik  
i jul och nyår

Lördag 20 december kl 16 och 18
JULKONSERT MED MARIAKÖREN
Välkända klassiker och nyare julsånger  
vävs samman med Leo Tolstojs tidlösa  
berättelse Pappa Panovs stora dag i en 
stämningsfull konsert. 
Per Helgesson, sång. Camilla Voigt, piano. 
Kenneth Holmström, bas. Christina Helgesson, 
textläsning. Samuel Ekstener, dirigent.

Söndag 21 december kl 16 och 18
CHRISTMAS CAROLS
Seniorkören Vitalis under ledning av Björn 
Eriksson och Lollo Konnebäck. Kenneth 
Holmström, bas. Anna Lilja, sångsolist.  
Roger Jakobsson, trumpet.

Jul i gemenskap
K


